



“大师”指点，修个眉毛7万5

“眉毛表皮层着色”属医疗美容，沉歌圣泉芳地美容店涉嫌违规

7.5万元可以干什么？可以装修一套两室两厅的房子，而长沙的李田（化名）却用这笔钱“装修”了自己的眉毛，做了美容院号称“开运眉”的项目。

为什么修个眉价格如此离谱？美容院表示，“开运眉”学名叫“表皮层着色”，声称“加入风水因素，所以收费高”。

而医疗美容专家和律师均表示，“表皮层着色”属于医疗美容项目，不具备医疗美容资质的“美容院”不能从事这一项目。

半小时花了7.5万，发票都没有

李田介绍，2010年下半年，她在长沙市芙蓉中路弘林国际大厦的沉歌圣泉芳地SPA办了会员卡，一年半里花了10多万元。然而并没有带给她想要的效果，反而出现多种不适症状。

“尤其是我花7.5万元修的眉毛，现在感觉怪怪的。”李田说，“皮肤还多次过敏，最近一次就在半个月前，用了美容院的产品后，脸上出现大片红痘。”

修个眉毛竟花了7.5万，李田为什么会做这个项目？

“现在也没想清楚为什么会做这个。”李田回忆，去年4月，美容院一名叫“英子”的美容顾问拉她参加一个讲座，来的专家自称是“风水大师”，看过她的面相后建议她修眉。“他说能修得像明星一样，只是费用‘有点贵’。”李田以为只要几千元，就答应了。

“当天这个店停电了，英子联系我去沉歌的另一个店做的。是我老公刷的卡，对方连发票都没开，事后我才知道收了7.5万。”李田说，“修眉的过程很简单，就是用小刀弄了一会，一共就半个小时左右。”

李田表示，在她修眉后几个小时开始红肿，去美容院咨询被告知“红肿需要持续几天”。“我请了一个星期假呆在家里，实在没脸见人。当时美容院还承诺，一年内出了问题可以再修。可每次我一约专家，美容顾问就说对方没时间。”

“今年4月我皮肤出现过敏后，决定不再在该店消费。想退还卡里三万多元的余额，但对

方仅退了2万多元的过敏产品。”李田表示。

收费贵只因大师看过风水？

5月2日，记者和李田来到沉歌圣泉芳地美容店。一姓魏的经理称，李田确实做了“开运眉”，但修眉的费用由美容店合作的一个医疗机构收取，美容院只配合该机构通知客户，提供场地，收取了部分费用。对于为何没开具发票等问题，她没有回答。

“这个修眉的全名叫‘眉毛表皮层着色’，植入的染料都是外国进口的，可以直接吃，绝对安全。”魏经理说，“修眉的收费和一些问题我们都事先告诉了李田。”

修眉的费用为什么这么贵？该店另一名工作人员声称，“这跟脸部风水有关，李田的脸是由大师指点的，所以收费高。”她甚至还举了一个例子，“有些地方请大师看一下房子的风水，什么都不干，都要十几万。何况我们还给她修了眉。”

经协调，魏经理答应退还李田卡里的余额，但需要经过公司财务核对。

■记者 虢灿 见习记者 张明阳

84326110

1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

专家说法 美容院违规从事医疗美容，涉嫌欺诈

中华医学学会医学与美容学会新技术临床指导中心主任李雯教授介绍，“眉毛表皮层着色”是把颜料注入到皮肤里，让色素沉着，一般称为“文眉”，属于医疗美容项目，普通美容院不能经营。

湖南金州律师事务所陈平凡律师也表示，从事医疗美容的人员、场地和机构都必须有相应的资质和规定。任何一个条件达不到都属于超范围经营，医疗卫生主管部门和工商部门都可对该机构进行查处。李田在美容院做了医疗美容项目，不管给她修眉的专家是否有从业资格，美容院做此项目都存在违规，涉嫌欺诈，李田可以要回相关费用，如果因此造成身体损害，还可向美容院索赔。

互动

如果你也遭遇了“天价美容”，或在美容过程中遭遇“陷阱”，欢迎拨打本报热线0731-84326110，或在微博上@三湘都市报，和我们说说。

二零一二年五月
二零一二年五月
本报法律顾问：李善光律师团队
免费咨询：18903455858 在线咨询：www.sxdsb.com

5月2日，长沙芙蓉中路沉歌圣泉芳地美容店，李女士手持会员卡气愤地说，自己在这里修眉花费了7.5万元，效果很不好。
记者 武席同 摄



無上妙品

酒鬼酒



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

酒中妙品 鬼斧神工

酒鬼酒运营中心
销售部电话：0731-88183799 88186029
市场部电话：0731-88186055
地址：长沙市芙蓉中路2段200号华侨国际大厦四F